

---

## ПАМ'ЯТІ ВАЛЕНТИНИ ІВАНІВНИ НЕПРІНОЇ

---

Другого січня цього року після тяжкої хвороби пішла з життя Непріна Валентина Іванівна — знаний дослідник первісної археології України (01.01.1932—02.01.2013). Дослідниця народилася в с. Усть-Горевая Добрянського р-ну Пермської обл. (РФ). Після закінчення Пермського університету (1954) вона переїхала до Києва, де від середини 1960-х і до виходу на пенсію 1991 р. працювала в Інституті археології.

Валентина Іванівна відкрила та ввела до наукового обігу багато нових пам'яток первісної доби, систематизувала матеріали неоліту ямково-гребінцевої кераміки в Україні, виділила лисогубівську ранньонеолітичну культуру, досліджувала проблеми походження неоліту та проявів неолітичних традицій у культурі ранньої бронзи північної України. 1973 р. захистила кандидатську дисертацію «Неолит ямочно-гребенчатой кераміки на Украине», опублікувала приблизно 50 праць за цією тематикою.

В останні роки роботи у відділі археології кам'яного віку на посаді провідного наукового співробітника В.І. Непріна керувала плановою темою, присвяченою проблемі соціально-економічних реконструкцій в археології кам'яної доби. Навколо неї гуртувалася молодь відділу, наукові інтереси якої вона підтримувала.

З В.І. Непріною колеги спілкувалися не тільки на офіційному науковому рівні. Для багатьох вона була добрим радником і духовним наставником. Добра пам'ять про неї лишається в наших серцях.



*Основні друковані праці:* Неолітичне поселення в гирлі р. Гнилоп'яті // Археологія. — 1970. — 24; Типологія кам'яного інвентарю культури ямково-гребінчастої кераміки на території УРСР // Археологія. — 1975. — 17; Неолит ямочно-гребенчатой кераміки на Украине. — К., 1976; Кремневый комплекс нижнего слоя Лисогубовского неолитического поселения // Орудия каменного века. — К., 1978; Памятники каменного века Левобережной Украины (у співавторстві з Л.Л. Залізняком і О.О. Кротовою). — К., 1986; Неолитические традиции в культуре ранней бронзы на северо-востоке Украины // Каменный век на территории Украины. — К., 1990.

О.О. КРотова